

2008中乌双边建材发展论坛开创共赢新局

9月22日,由中国机械工业集团公司(国机集团)和乌兹别克建材股份公司主办、中汽国际协办,中汽国际所属国机环球(北京)展览有限公司(国机环球)和广州中亚国际贸易有限公司承办的“2008中乌双边建材发展论坛暨中国名优环保建材合作推荐会”在乌兹别克斯坦首都塔什干举办。

乌兹别克建材部部长阿克拉莫夫及副部长马哈马季耶夫、乌兹别克斯坦工商会长赛胡夫·阿里舍尔、乌兹别克投资贸易协会会长哈米别科夫、中国驻乌兹别克斯坦经商参赞处参赞于立新、中汽国际总裁刘敬楨、国机环球总经理韩晓虹、中国国际贸易促进委员会广东省分会副会长陈耀恒、广州中亚国际贸易有限公司董事长梁乃铭等出席了论坛。



乌建材部部长阿克拉莫夫、工商会长赛胡夫·阿里舍尔以及中国驻乌经商参赞处参赞于立新对论坛及展览会的举办表示热烈的祝贺,并高度赞扬了国机集团及中汽国际为发展中乌贸易所做的工作,并希望

大家继续努力,为双边贸易的不断发展做出更大的贡献,取得更高的成绩。

刘敬楨总裁做了题为“合作、合资、争取双赢”的发言,他首先对与会各方代表的出席、组委会的大力支持表示衷心的感谢,并详

介绍了国机集团的基本情况及其主要业务。刘敬楨总裁指出,中乌建交16年来,两国友好合作伙伴关系始终稳步发展,为双边贸易发展提供了良好的环境。

刘敬楨总裁还提出了“三步走”的发展战略:即第一步共同

搭建中国“供”与乌国“需”的战略平台;第二步是以乌兹别克“中国名优建材产品展示采购中心”平台为支点,以构建的中亚供应链为杠杆,重点渗透中亚市场;第三步是借助上海合作组织的政策、平台和优势,形成更大的整合优势,辐射上合组织成员国市场。在实施“三步走”的过程中,中汽国际将适时地推进中乌两国政府达成的合作项目,即在乌兹别克斯坦首都塔什干建立“中国高新技术产业区”。

400多名中乌企业代表以及乌兹别克斯坦相关采购商参加了论坛。新中原陶瓷、莎丽卫浴等十余家中方企业的代表还在会上详细介绍了各自企业和此次参展的展品。大家一致表示,论坛为中乌供需双方搭建了平台,构筑了桥梁,为双方进行有效沟通提供了良好的条件。 王海英/文

第二届乌兹别克中国名优建材产品展成功举办

9月22日,由中国机械工业集团公司和乌兹别克斯坦建材股份公司主办,中汽国际独家协办,中汽国际所属国机环球(北京)展览有限公司和广州中亚国际贸易有限公司共同承办的第二届乌兹别克中国名优建材产品展览会在塔什干拉开帷幕。

乌兹别克斯坦建材部部长阿克拉莫夫及副部长马哈马季耶夫、乌兹别克斯坦工商会长赛胡夫·阿里舍尔、乌兹别克斯坦投资贸易协会会长哈米别科夫,中国驻乌兹别克斯坦经济商务参赞于立新及使馆工作人员、中汽国际总裁刘敬楨、国机环球(北京)展览有限公司总经理韩晓虹、广州中亚国际贸易有限公司董事长梁乃铭等出席了开幕式。刘敬楨总裁及乌兹别克斯坦建材部部长阿克拉莫夫发表了致词。

乌兹别克斯坦国家电视台



O'ZBEKISTON和YOSHLAR等媒体对中汽国际总裁刘敬楨进行了专访,刘敬楨总裁向媒体详细介绍了展览会的展出规模、产品类别及中乌贸易发展前景。

此次展览会展出面积4000余平方米,参展企业百余家。展品涉及石材、板材、厨房卫浴、家具、家居材料、照明产品、塑料制品、陶瓷制品等十几大类。

基于第一届展览会的良好效果和采购中心三个月的精心运营,第二届展览会开幕第一天就取得了良好的效果,仅佛山蓝集团的参展产品杜心卷就拿到了每月3000万美元货量的订单。同时灯具、浴房等产品也陆续签订了采购单,组委会将竭尽全力为参展商和采购商搭建贸易平台,为双边贸易做出自己的贡献。 王海英/文

公司应邀访问 Messe Frankfurt 双方将加强展览项目合作

9月16-20日,中汽国际总裁刘敬楨、副总裁经永建,国际展览一部总经理温忆梅、副总经理程永顺应德国法兰克福展览有限公司董事会的邀请前往法兰克福进行访问,并率团参加了由该公司主办的2008德国法兰克福国际汽车配件及售后服务展览会(Automechanika 2008)。

在德期间,刘敬楨总裁和经永建副总裁先后会见了法兰克福展览有限公司董事、副总裁布朗,副总裁高斯峰,亚太区总裁鲍斯丰等,双方就扩大中汽国际的份额以及加强双方在Automechanika Shanghai项目的合作等事宜进行了深入细致的交流,并取得了丰硕的成果。

今年的Automechanika,中汽国际率众多中国厂商参加,展出面积600多平方米。在现场,

刘敬楨总裁详细考察了近30个展馆的参展区域,并与中国展商进行了深入沟通。

法兰克福展览有限公司是全球三大展览会主办单位之一,在全球设有29家附属公司、5家分支机构及48个国际销售伙伴,覆盖世界各地150个国家。仅2007年,该公司就在全球30多个城市举办了100多个展览会。其中,Automechanika是全球最大的汽车零部件展会,展览面积35万平方米。

中汽国际与法兰克福展览(上海)有限公司于2004年开始联合主办上海国际汽车配件、维修检测诊断及服务用品展览会(Automechanika Shanghai)项目。经过主办方的努力,该展会已发展到10万平方米,在汽车零部件展览领域位列全球第四,亚洲第一。 程永顺/文